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1. Considere el triángulo ABC de vértices A(2,−1,−3), B(5,2,−7) y C (−7,11,6).

a) Determine la ecuación de la recta que contiene a la altura del triángulo correspon-
diente al vértice B .

b) Calcule el área del triángulo ABC .

2. Determine las ecuaciones de las rectas que contienen a los lados del triángulo ABC ,
conociendo que A(2,−1) y las ecuaciones de la altura y la bisectriz trazadas desde un
mismo vértice son respectivamente 7x −10y +1 = 0; 3x −2y +5 = 0.

3. Considere al plano π de ecuación 3x +2y − z = 4, y los puntos P (1,1,1) y Q(3,2,1).

a) Muestre que el punto P pertenece al plano π.

b) Determine el punto Q ′ del plano π de modo que el triángulo PQ ′Q sea rectángulo.

c) Calcule el perímetro del triángulo PQ ′Q.

d) Calcule el área del triángulo PQ ′Q.

4. a) Descomponga al vector #»u = (1,2,3) en suma de dos vectores perpendiculares.

b) Determine si es posible, las coordenadas del punto D, que verifique la siguiente
igualdad ∣∣#»a
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siendo A(1,−1,3), B(0,2,0), C (5,−3,1), #»a = (2,3,6),
#»

b = (−1,1,−1).


